
Όνομα: ….......................................................................... 

Κεφάλαιο 46 
 

1. Ο Νίκος έχει στο πορτοφόλι του 3 χαρτονομίσματα των 50€, 6 των 10€, 3 των 5€, 

3 κέρματα των 2€, 5 του 1€ και 2 των 50λ. Πόσα χρήματα έχει συνολικά; 

Λύση  

 

 

 

 

Απάντηση : _______________________________________________________  

 

 

 

2. Ένα τρένο έχει 7 βαγόνια. Το κάθε βαγόνι έχει 12 κουπέ (δωμάτια) και το κάθε 

κουπέ χωράει 8 επιβάτες. Πόσους επιβάτες μπορεί να εξυπηρετήσει το τρένο; 

 

Λύση  

 

 

 

 

 

Απάντηση : _______________________________________________________  

 

 

3. Ήθελα να μετρήσω το δωμάτιό μου αλλά δεν είχα μέτρο. Είχα μόνο έναν χάρακα 

35 εκατοστών. Το δωμάτιό μου έχει μήκος τελικά 10 τέτοιους χάρακες. Πόσα 

εκατοστά είναι;  Σε πόσα μέτρα αντιστοιχούν; 

 

Λύση  

 

 

 

 

Απάντηση : _______________________________________________________  

 

 

4.  Πήγα το αυτοκίνητό μου στο συνεργείο και άλλαξαν 3 λίτρα λάδι από 12€ το λίτρο, 

φίλτρο με 5€ και 4 αμορτισέρ από 65€ το καθένα. Πόσο μου κόστισαν τα υλικά; 

 



 

 

 

✓ Το συνεργείο πληρώθηκε και 45€ εργατικά. Πόσα 

χρήματα πλήρωσα συνολικά;  

 

 

 

 

Απάντηση : _______________________________________________________  

 


